HACIHALİL İLK/ORTAOKULU TARİHÇESİ

Köy 300 yıllık bir geçmişe sahiptir. Köyün Soyu Kafkas Türklerine dayanmaktadır.Köy, bundan yaklaşık olarak 300 sene önce Kafkaslardan Orta Doğuya savaş sebebi ile göç eden ailelerce kurulmuştur.Köyün İsminin ise köyün ilk sahiplerinden olduğu sanılan Hacı Halil'den aldığı bilinmektedir. Köy okulu da ismini köyden almıştır. Hacıhalil İlkokulu 1952 yılında, çalışanların görevlerini iyi yapmanın huzurunu duyduğu hizmeti alan öğrenciler ve toplumsal çevrenin saygınlığını kazanmış, çalışma ortamı, öğrenci başarısı ve davranışları ile çevresinde örnek teşkil eden bir ilköğretim olmak vizyonu ile kurulmuştur. 
Köy okulumuz 1996 yılına kadar 5 (beş) yıllık eğitim vermeye devam etmiş 1997 yılında 8 (sekiz) yıllık eğitime geçmiştir. 2012 yılına kadar eğitim iki eski binada sürdürülmüş olup 2012 yılında yeni bina yapıldıktan sonra yeni binada eğitime devam edilmektedir. Okulumuz 8 (sekiz) derslik üzerine kurulmuş olup 2 katlıdır ve eski binada halen kullanılmaktadır. 
Köyde iki eski(sobalı) ve iki yeni lojman(kaloriferli) bulunmaktadır. Okulumuzda 1 (bir) adet çok amaçlı salon ve kütüphane mevcuttur. 
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